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Partie A : Structure
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte :

Elle s’est fracturé ....... jambe en faisant du ski.

) sa 2y la 3) une 4) son

Mon studio se trouve au premicer ¢tage mais je préfere ......... dernier étage.

1) celle 2} celul qui 3) celut du 4) celle ¢

Ce tableau est formidable ; je vais ....... acheter une reproduction.

[)en 2) I 3)y 4) lut

Nous sommes partis un dimanche matin.......... il pleuvait beaucoup.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

AveZ-vous .......... a déclarer. °
[) rien 2) quelgu’un 3) personne 4) quelque chose

Partie B : Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte :

A travers les quartiers qui n¢ me sont plus...... mes promenades restent pour mes
surprises.

1) tamiliers 2) tamiliaux 3) tamiliarises 4) tamiliarités

La mét¢o a annoncé une mer ......... qui permet au navire de faire une entrée paisible.
[) agitée 2) calme 3) douce 4) tranquille
.......... est un local souterrain d’un logement qui est inhabitable.

1) Le sous-sol 2) Le grenier 5} Le cagibi 4) La cave

-YA
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Les locaux du centre d’information pour la jeunesse ont été ...........officiellement par le
ministre.

1) ouvert 2) débuté 3) ingugure 4) commence
Comme le motocycliste ne portait pas de .......il a ¢té gravement blessé.
[) casque 2) casquette 3) béret 4) bonnet

Partie C : Texte a compléter
Complétez le texte suivant a I’aide des réponses proposées

I'allats chez les Bouchon. Jutictte, (51) --------- - en eftet (52) --------- quelques jours. me parut
changée ;. son regard (53) ---------- unc expression un peu farouche ct presque dure. qui la
taisatt ditférer encore plus qu’auparavant de sa sacur. A aucune des deux je ne pus parler en
particulier ce soir 1a: je n¢  (34) -------------- souhaitalis point, et. mon oncle se montrait
(35) -----mmmm-- .

1) souftre 2) souttnr 3) souftrant 4) soutfrante

1) en 2) dans 3) pendant 4) deputs

) avait pris 2) apris 3) prend 4) prendra

1) la 2 le 3)en 4) lui

| ) fatiguc 2) fatiguee 3) fatiguant 4) tatigué

Partie D) : Compréhension de texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions :

Depuis les quarante demicres années, la gretfe d'organes a ét¢ 'une des grandes avancées

mcdicales qui a permis de guérir des dizaines de milliers de personnes. Elle consiste a sauver la
vie d’un étre humain en remplag¢ant 'un des organes défaillants par celur d’un autre étre
humain. [.a science n'est encore pas parvenue a fabriquer des organes artificiels satistaisants ou
a utiliser des organes d animaux, résume I¢c Pr Cabrol, qui. en 1968, fut. le premicr, a réaliser
unc grette du cocur.
l.e don peut €tre etectué par une personne vivante lorsqu’il concerne un organe existant en
double. comme le¢ rein, ou dont une partie peut ¢tre prélevée chez un parent pour sauver un
cnfant (gretfte particlle du toie). Mais, dans la majoriteé des cas, les organcs sont prelevés sur
des personnes décédeées de fagon accidentelle .Depuis 1994, le prélevement n'est possible
qu avec le consentement du détunt (exprimé soit par €cril, solt par son appartenance a une
association, sott par le t¢moignage de sa temme).

1)’apres quelques années, ............est considérée comme un progrés meédical.

1) la grette d organes 2} [a médicine douce

3) la découverte des cellules souches 4) I"utlisation de la technologie

On fait appel au don car les organes artificiels.....

1) cotitent cher 2) sont interdits par la lo

3) sont insatisfaisants 4) demandent des spécialistes chevronnes
Les dons d’organes se font dans le cas ou........

1) I'organe artificiel n’existe pas 2) le spécialiste le reccommande

3) il existe un organe ¢n double 4) | 'existence de 'organe n’est pas necessaire
Dans la plupart des dons , le prélévement se fait.......

1) chez les entants 2) sur les personnes decédees

3) sur les membres de la famille 4) sur les personnes pauvres
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Le don d’organes est possible avec........
1) I’accord des theologiens
3) la permission du corps médical

2) I’autorisation gouvernementale
4) le consentement du défunt

(so90e) Sl b5

Teil A: Grammatik

.......... mangelnder Beteiligung mussten wir uns etwas anderes einfallen lassen.
1) Wegen 2) Anhand 3) Laut 4) Anstatt
Queen-Darstellerin Helen Mirren wurde fiir thre .......... Leistung als beste
Schauspielerin ausgezeichnet.
1) brilante 2) brillante 3) briliante 4) brilliante
Sie fragte: ,,Warum muss man sich ......... rechtfertigen, wenn man keine Kinder
will?*
1) darin 2) davon 3) dafiir 4) davor
Auf diesem Gelinde .......... sich die Journalisten nicht frei bewegen.
1) miissen 2) sollen 3) wollen 4) diirfen
Der Kerl, .......... Namen er nicht mehr im Kopf hatte, hielt ihn weiterhin am Arm.
1) denen 2) deren 3) derer 4) dessen
Teil B: Vokabeln
Petra stellte die Milch in den Kiihlschrank, damit sie nicht .......... wurde.
1) wiirzig 2) sauer 3) locker 4) haltbar
Es bringt nichts, in dieser Situation den Kopf in den ......... zu stecken.
1) Schuh 2) Topf 3) Sand 4) Sack
Seine Uhr war stehen geblieben, er musste sie .......... .
1) aufziehen 2) umdrehen 3) betrelen 4) verschieben
Ich bin nicht so ......... wie mein Freund, ich gebe also im Gegensatz zu ihm sehr viel
Geld aus. |
1) sparsam 2) ausgiebig 3) altmodisch 4) reich
Monsieur Tigana brauchte nur wenige Minuten, um seinen Entschluss zu ......... :
1) schliellen 2) nehmen 3) fassen 4) halten

Teil C: Liickentest
Ergidnzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmdghichkeiten!

llllllllll

Warum ein (51) Médchen unbedingt einen Mann heiraten sollte, der beim Militdr
gewesen 1st, begriindete der britische Schauspieler Peter Sellers mit hieb- und stichfesten

(52) .......... ;. Er kann flicken, stopfen, putzen, (53) .......... machen, ist in Erster Hilfe
ausgebildet, mit wenig Geld und wenig (54) .......... zufrieden und hat gelernt. Befehle
widerspruchslos (53) .......... . -

1) fremdes 2) grofles 3) nettes 4) kluges

1) Methoden 2) Zahlen 3) Dokumenten 4) Argumenten

1) Fotos 2) Betten 3) Musik 4) Notizen

1) Siiligkeit 2) Bewegung 3) Freizeit | 4) Leistung

1) zu geben 2) auszufiihren 3) zu verwelgern 4) zu vergessen
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Teil D: Leseverstehen

Christoph Kolumbus (1451-1506) wurde als Sohn eines Wollwebers 1im italienischen Genua
oeboren und trat spiter in spanische Dienste. Im Glauben an die Kugelgestalt der Erde wollte
er ..Indien”, wie damals das Ostliche Asien bezeichnet wurde., von Westen dber den Atlantik
erreichen. Dabei betrat er auf einer Insel der Bahamas als Erster den Boden Amerikas und
entdeckte und erforschte 1m Aufirag des spanischen Kdonigshauses ber mehreren
Entdeckungsfahrten Teile Mittel- und Stidamerikas. Kolumbus glaubte bis an sein Lebensende
LIndien” gefunden zu haben. Die auf Amerigo Vespucci zuriickgehende Bezeichnung
~2America® tlr den neuen Kontinent wurde crst nach Vespuccis Tod gebrduchlich.

In wessen Auftrag erforschte Kolumbus Teile Mittel- und Siiddamerikas? Im

Auftrag des ........... Herrscherhauses.

1) englischen 2) portugiesischen 3) holldndischen 4) spanischen

Wann wurde die Bezeichnung ,,America* gebriauchlich?

1) Nach dem Tod Vespuccis 2) Gleich nach der Entdeckung Amerikas

3) Im neunzehnten Jahrhundert 4) In Kolumbus Briefen an scine Auftraggebx
Wann wurde Kolumbus geboren? In der Mitte des .......... Jahrhunderts.

1) vierzehnten 2) flinfzehnten 3) sechzchnten 4) dreizchnten

Zur Zeit von Kolumbus war ,,Indien* der geliufige Synonym fiir ......... :

I') Siiden Europas 2) Norden Afrikas 3) Osten Asiens 4) Osten Amerikas
Welchen Berutf iibte der Vater von Kolumbus aus? Er war in der .......... titig,

1) Weberel 2) Gastronomie 3) Forschung 4) Politik
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